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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку України 
на початку ХХІ століття. Були запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 
багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних турбулентних умовах 
існування підприємств. В доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 
впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.
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автор встановив тісний взаємозв’язок історії, політики, мови, комунікації та 
культури. Розвиваючи свої ідеї, дослідник дійшов висновку щодо необхідності 
вивчення культури. Е. Холл також зосередив увагу на параметрах та вимірах, а 
також специфічності кожної конкретної культури [4].

Що стосується вітчизняної дійсності, то в Україні одним з перших до питань 
міжкультурних парадигм, звернувся Інститут етнічних, регіональних та 
діаспорознавчих студій, який за підтримки ЮНЕСКО у 2001 р. скликав міжнародну 
конференцію «Міжрегіональний діалог у Європі: 2001 рік і на перспективу», на якій 
дискутувалися питання міжкультурного простору.

Таким чином, сучасні умови глобалізації суспільства вимагають від України 
навичок міжкультурного діалогу. Діалог культур – цивілізована форма 
міжкультурної взаємодії, яка у всіх його вимірах розглядається не лише як головна 
історична парадигма культурного розмаїття, але як важлива необхідність 
сьогодення.
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Одним із наслідків поширення пандемії коронавірусної хвороби 2019-2020 
став перехід на дистанційне навчання, який став неочікуваним та доволі серйозним 
випробуванням для всіх учасників освітнього процесу. Після нетривалої паузи, 
освітяни прийняли цей виклик та швидко адаптуватись до нових реалій. Але власне 
сам перебіг дистанційного навчання породив чимало питань щодо організації 
навчального процесу, на які вже нині та в найближчій перспективі необхідно буде 
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давати конкретні відповіді. Все більш популярною стає теза про те, що змішана 
форма навчання (що буде включати в себе аудиторні та дистанційні заняття) стане у 
майбутньому превалюючою, коли буде відбуватися перемикання між офлайн- або 
онлайн- компонентами, та різними організаційними моделями навчання відповідно 
до можливостей, потреб і викликів системи освіти.

Крім цього, значний вплив на ситуацію з освітою має гібридна війна, яка 
триває на сході України. Приблизно 200 000 дітей, молодих людей та викладачів 
потребують безпечних шкіл, в яких можна навчатись та оздоровлюватись. З початку 
2017 року щонайменше 55 навчальних закладів зазнали безпосередньої шкоди від 
військових дій, що негативно впливає на освіту та добробут тисяч дітей. Школи, 
пошкоджені у 2017 році, входять до числа понад 700 навчальних закладів, які були 
пошкоджені з початку конфлікту, причому деякі з них досі не відремонтовані. До 
всього, приблизно 648 000 студентів та викладачів у понад 3 400 навчальних 
закладах, які знаходяться поблизу «лінії розмежування», продовжують страждати від 
масштабного кумулятивного впливу збройного конфлікту. 42 389 дітей та молодих 
людей відвідують навчальні заклади, які знаходяться вздовж лінії розмежування (15 
км), 15 000 дітей відвідують заклади, що знаходяться на відстані 5 км від лінії 
розмежування, а понад 4 900 відвідують навчальні заклади в населених пунктах, які 
зазнавали обстрілів щонайменше двічі на тиждень протягом жовтня та листопада 
2016 року [1]. Наслідками цього впливу є значні прогалини у навчанні, скорочення 
навчальних годин, нестача викладачів-спеціалістів, соціально-психологічні 
проблеми та неготовність сімей нести витрати на освіту. Все це й надалі погіршує 
якість освіти [3]. 

Важливою гострою проблемою, яка також може бути пов’язана зі збройним 
конфліктом, є ослаблення здатності підлітків та молодих людей загалом долати 
труднощі через відсутність «систем соціального захисту» та недостатньо розвинені 
життєво важливі навички (правильне спілкування, належна наполегливість, 
співпереживання, співпраця, вирішення проблем, запобігання конфліктам, 
пом’якшення конфліктів, врегулювання конфліктів, ведення перемовин, 
посередництво, примирення, повага до прав людини, врахування ґендерних 
аспектів).

Для усунення безпекових проблем урядом України розробляється та 
впроваджується концепція «Безпечна школа». Її складовими є: покращення 
управління освітянською політикою та процесами планування, навчання життєво 
важливим навичкам, інформування про мінну небезпеку, спортивні програми, які 
сприяють фізичному розвитку та соціальній єдності; навчання поводженню в умовах 
надзвичайних ситуацій та зменшенню пов’язаних з ними ризиків; програми, 
спрямовані на протидію знущанням, навчання, спрямоване на запобігання або 
мінімізацію ризику фізичного насильства, сексуального нападу та актам насильства 
в школах, надання соціально-психологічної допомоги, захист навчальних закладів 
від нападу. Приєднання до Декларації про безпеку шкіл може підкреслити цивільний 
характер навчальних закладів та, що дуже важливо, убезпечити їх від нападу. Це 
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також покращить захист учнів, викладачів та шкіл під час війни, а також обмежить 
можливість захоплення та використання шкіл у військових цілях [4].

У той же час нікуди не поділись проблеми в освіті, які накопичувались 
протягом останніх десятиліть. Скажімо, у 2017 році тільки 44% молодих людей 
віком 14-29 років були задоволені якістю освіти і лише третина погодилася з тим, що 
система освіти відповідає потребам ринку праці. Більше половини погоджуються з 
твердженням, що «є випадки, коли оцінки та результати іспитів «купляються» в 
інститутах/університетах України» і що щоденне перебування в школі/університеті 
викликає стрес, принаймні певною мірою [5]. Дані соціального моніторингу «U-
report» (2016 рік) свідчать: майже чверть респондентів віком 15-19 років та 45% 
респондентів віком 20-24 років стверджують, що знань, отриманих у процесі 
навчання, недостатньо для виконання їхньої роботи, причому 81% опитаних 
використовують можливості отримання неформальної освіти для усунення цього 
недоліку [3].

Насамкінець варто наголосити, що відповідно до Індексу глобальної 
конкурентоспроможності 2016/17, Україна посідала 11 місце серед 144 країн за 
показником охоплення населення вищою освітою. Майже половина молодих 
українців віком 14-34 років здобула вищу освіту або завершувала курс навчання у 
вищому навчальному закладі [2]. 
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